
公表：令和２年３月２５日

事業所名　　　しいのみ学園　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　保護者等数（児童数）３６　　回収数　３４　割合　９４％

チェック項目 はい
どちらとも

いえない いいえ わからない ご意見
ご意見を踏まえた

対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか

29 3 2 もっと広いといいと思う 環境整備に努めます。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 22 8 2 2
職員の入れ替わりが多
かった。若い先生が多く少
し不安。

職員配置等については今後
も可能な限り努力します

3

生活空間は、本人にわかりやすくとらえるこ
とができる環境になっているか。また、障が
いの特性に応じ、事業所の設備等は、バリア
フリー化や情報伝達等への配慮が適切にな
されているか

26 5 1 2
急に段差があるなど少し
危ないと思う箇所がある。

今後も施設設備の改修等を
漸次進めていきます。

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境
になっているか。また、子ども達の活動に合
わせた空間となっているか

30 3 1

建物内は一部補修され気
持ちよくなった。耐震が心
配。一部遊具の老朽化が
心配。

耐震は基準クリアしています
が、今後も点検・補修に努め
ます。

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、個別支援発達目標や個別
支援発達記録が作成されているか

29 2 2 1
今後も努力を続けていきま
す

6

個別支援発達目標や個別支援発達記録に
は、子どもの支援に必要な項目が適切に選
択され、その上で、具体的な支援内容が設
定されているか

30 1 3
今後も努力を続けていきま
す

7
個別支援発達目標に沿った支援が行われて
いるか

29 2 1 2
今後も努力を続けていきま
す

8
活動がマンネリ化しないように日々の活動や
行事は工夫されているか

29 2 1 2
年間行事は３年間同じな
ので時々マンネリ化してい
るように思う。

活動内容の工夫等を検討し
ます。

9
保育所や幼稚園等との交流や、障がいのな
い子どもと活動する機会があるか

13 8 3 10
少ないが多少増えても変
わらないので現状でいい。
もう少しあってもよい

園内での支援指導を重点化
しています。交流の増加は
今のところ計画していませ
ん。

10
園の運営方針や利用者負担等について丁
寧な説明がなされたか

32 1 1
年度当初の説明をさらに丁
寧に行います。

11
個別面談を通して「個別支援発達目標と記
録（児童発達支援計画）」を示しながら支援
内容の説明がなされたか

32 1 1
さらに分かりやすく説明する
よう努力します。

12
保護者に対して子育てのための家族支援や
情報提供等の連絡会や面談等が行われて
いるか

32 1 1
家庭支援の方途について検
討します

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの健康や発達の状況、課題について
共通理解ができているか

30 1 2 1
忙しくても毎日連絡帳の返
事を書いてくれるので日々
の様子が分かる。

今後も努力を続けていきま
す

14
定期的に、保護者に対して面談や、養育に
関する助言等の支援が行われているか

32 2
家庭支援の方途について検
討します

15
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催等により保護者同士の連携が支援されて
いるか

32 1 1
今後も努力を続けていきま
す

16

子どもや保護者からの相談や申入れについ
て、対応の体制が整備されているとともに、
子どもや保護者に周知・説明され、相談や申
入れをした際に迅速かつ適切に対応されて
いるか

29 2 2 1
担任、児発管、園長等による
相談の機会を今後も続けま
す。

17
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

31 2 1
今後も努力を続けていきま
す
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保護者等からの児童発達支援事業所評価の集計結果（公表）



18

定期的に通信やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に
関する自己評価の結果を子どもや保護者に
対して発信されているか

29 3 2
個人情報に留意しながら今
後も情報発信に努めます。

19
個人情報の取り扱いに十分注意されている
か

34
今後も努力を続けていきま
す

20

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか。また、発生を想定した
訓練が実施されているか。

30 1 3
マニュアルの周知等に努め
ます。

21
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか

32 2
毎月避難訓練を実施してい
ますがさらに改善に努めま
す。

22 子どもは通所を楽しみにしているか 29 3 2
園のおかげで今がある。
波がある。先生達が大好
きです。

今後も努力を続けていきま
す

23 事業所の支援に満足しているか 30 3 1
大変満足。先生達無理を
されないように。

今後も努力を続けていきま
す
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